

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП
«Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії
КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго»

08.10.2018 12⁰⁰

м. Київ

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, вул. Смоленська, 19 кім. 123

Головуючий: Кікоть В. А., заступник начальника управління - начальник відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики НКРЕКП.

Присутні від НКРЕКП:

Кічковський М. А., головний спеціаліст відділу комбінованого виробництва електричної та теплової енергії управління генеруючих підприємств Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики.

Присутні від КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго»:

Бульбас С. В., генеральний директор;

Шатковська Л. С., перший заступник генерального директора;

Бляхарчук А. В., начальник планово-фінансового відділу.

Присутні від Вінницької міської ради:

Левченко С. П., в.о. директора департаменту енергетики, транспорту та зв'язку.

Порядок денний:

Обговорення та розгляд зауважень та пропозицій щодо схваленого 18 вересня 2018 року проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго».

Слухали:

Кікоть В. А. звернувся до присутніх з привітальним словом та повідомив, що відкрите обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» проводиться на виконання Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» та Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866.

Кікоть В. А. повідомив, що комунальне підприємство Вінницької міської ради «Вінницяміськтеплоенерго» звернулось до НКРЕКП із заявами від 18.07.2018 вх. № Т-389/18 та вх. № Т-390/18 та доданими матеріалами щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на ТЕЦ та КГУ, на 2018 рік відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та (або) теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях та когенераційних установках, затвердженою постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991.

На виконання вимог постанови НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 11 липня 2018 року КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» були проведені відкриті обговорення питань щодо встановлення тарифів на виробництво теплової енергії, що виробляється на ТЕЦ та КГУ, на 2018 рік. Результати відкритих обговорень оформлено у вигляді протоколів, які оприлюднено на офіційному веб-сайті підприємства та надано до НКРЕКП.

Кікоть В. А. зазначив, що на засіданні НКРЕКП, що проводилось у формі відкритого слухання, 18 вересня 2018 року було схвалено проект постанови «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго».

Згідно з вимогами чинного законодавства, на офіційному веб-сайті НКРЕКП було оприлюднено схвалений проект постанови разом з обґрунтовувальними матеріалами, необхідними для прийняття рішення, з метою отримання зауважень та пропозицій.

Кічковський М. А. зазначив, що до НКРЕКП надійшла пропозиція Профспілкового комітету КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» щодо врахування в розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії для зазначеного підприємства розміру середньої заробітної плати на рівні 10875 грн.

Кічковський М. А. пояснив, що планування витрат на оплату праці для включення до розрахунку тарифів здійснено з урахуванням положень чинного законодавства України та на підставі Порядку визначення витрат на оплату праці, які враховуються у тарифах на розподіл електричної енергії (передачу електричної енергії місцевими (локальними) електричними мережами), постачання електричної енергії за регульованим тарифом, передачу електричної енергії магістральними та міждержавними електричними мережами, виробництво теплової та виробництво електричної енергії, затвердженого постановою НКРЕКП від 26 жовтня 2015 року № 2645, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 13 листопада 2015 року за № 1431/27876, із забезпеченням мінімальної заробітної плати та інших гарантій з оплати праці, передбачених чинним законодавством України.

З огляду на те, що КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» з 2013 року не зверталось до НКРЕКП щодо перегляду тарифів на виробництво теплової енергії, в діючих тарифах розмір середньої заробітної плати складає 3123 грн. У схваленому проекті постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» вже було враховано рішення НКРЕКП від 18.09.2018 щодо підвищення фонду оплати праці для ТЕЦ та запропоновано врахувати розмір середньої заробітної плати

на рівні 8066 грн. Без врахування цього рішення середня заробітна плата в розрахунках тарифів склала би 6351 грн.

Кікоть В. А. зазначив, що враховуючи відсутність інших зауважень та пропозицій, пропонується винести на засідання НКРЕКП, що проводиться у формі відкритого слухання, питання прийняття постанови «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго», якою планується встановити КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» з 01 листопада 2018 року:

1) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на теплоелектроцентралі, та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 910,83 грн/Гкал;

для виробництва та надання послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів – 1363,35 грн/Гкал;

для потреб інших споживачів – 1363,36 грн/Гкал.

2) тарифи на виробництво теплової енергії, що виробляється на когенераційних установках, та використовується:

для виробництва та надання населенню послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води – 1169,09 грн/Гкал;

для виробництва та надання послуг з централізованого опалення та централізованого постачання гарячої води установам, що фінансуються за рахунок державного і місцевих бюджетів – 1692,28 грн/Гкал;

для потреб інших споживачів – 1693,49 грн/Гкал.

Представники КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» зазначили, що підприємство здійснює купівлю природного газу у НАК «Нафтогаз України», на яку покладено спеціальні обов'язки для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку природного газу. Враховуючи те, що з 18.10.18 припиняє діяти постанова Кабінету Міністрів України від 22.03.17 № 187, запропонували при розгляді на засіданні НКРЕКП питання прийняття постанови «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» розглянути питання щодо врахування у розрахунках тарифів на виробництво теплової енергії розмір ціни природного газу на дату прийняття рішення НКРЕКП.

Бульбас С. В. зазначив, що підтримує схвалений проект постанови «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» та погоджується з необхідністю встановлення тарифів на озвученому рівні.

В.о. директора департаменту енергетики, транспорту та зв'язку Левченко С. П. зазначив, що Вінницька міська рада підтримує прийняття постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» щодо встановлення КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго» тарифів на озвученому рівні.

Вирішили:

Протокол відкритого обговорення схваленого проекту постанови розмістити на офіційному веб-сайті НКРЕКП. Винести на засідання НКРЕКП, що проводиться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови НКРЕКП «Про встановлення тарифу на виробництво теплової енергії КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго».

Головуючий



В. Кікоть

Генеральний директор
КП ВМР «Вінницяміськтеплоенерго»



С. Бульбас

Представник Вінницької міської ради



С. Левченко

Секретар



М. Кічковський